

Pitanja i odgovori br. 3 u okviru Poziva

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2017. – 2018.)“

25.09.2017.

R.BR.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>S obzirom na Javni poziv „ Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva – školska godina 2017. – 2018.“, ljubazno Vas molim za sljedeća objašnjenja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. U Uputama za prijavitelje stoji: „Prijavitelj će u projektnoj prijavi morati detaljno obrazložiti kako je došao do ukupnog broja obroka koje planira podijeliti tijekom provedbe projekta na način da bude razvidno koliko će ukupno djece biti obuhvaćeno, kroz koji vremenski period, koliko obroka će djeca primati dnevno i sl. (PITANJE: Koliko obroka dnevno može pojedino dijete primati u okviru ovoga projekta?) 2. Može li u partnerstvu s JLP (R) S biti više od jedne škole? 3. Moraju li škole imati kuhinju? 4. Na koji način se dostavlja hrana siromašnoj djeci ili djeci u riziku od siromaštva? 5. O kakvom se obroku radi (kuhano ili sl. Sendvič ili sl.)? 6. Možete li objasniti značenje pojma „Tehnička pomoć“? 7. Do kada traje rok za prijavu? 	<p>Ad 1. Pozivom nije definiran točan broj obroka koji pojedini učenik može dnevno primiti, no odabrani način i vrsta prehrane moraju biti prikladni za predložene korisnike i njihove potrebe. Cilj je ovog Poziva osigurati redovito primanje prehrane na način na koji je školska prehrana organizirana ili na drugi odgovarajući način.</p> <p>Ad 2. U partnerstvu s Prijaviteljem može biti i više javnih osnovnih škola.</p> <p>Ad 3. Škole koje sudjeluju u Projektu ne moraju imati školsku kuhinju već se prehrana može organizirati i na drugi odgovarajući način.</p> <p>Ad 4. Podjela hrane u obliku obroka, moguća je u prostorijama osnovnih škola, odnosno na drugim lokacijama, pod uvjetom da je takva lokacija jasno obrazložena te je osigurano poštivanje dostojanstva djece kao krajnjih primatelja pomoći. Prijevoz i podjela hrane su prihvatljive aktivnosti u okviru Poziva te je na Prijavitelju da odluči na koji način će organizirati dostavu hrane.</p> <p>Ad 5. U okviru ovog Poziva obrok je definiran isključivo kao - kvalitetna, raznovrsna, količinski i nutritivno dostatna prehrana učenika, s optimalnom količinom kalorija koja omogućuje nesmetano obavljanje njegovih školskih aktivnosti, sukladno Normativima za prehranu učenika u osnovnoj školi te s najviše 1,4 % udjela kuhinjske soli u kruhu i pekarskim proizvodima. Nema ograničenja glede načina pripreme ili vrste obroka.</p> <p>Ad 6. Pojam „tehnička pomoć“ odnosi se na financijska sredstva koja se sukladno uvjetima Poziva mogu dodijeliti za provedbu aktivnosti poput</p>

		<p>stručnog usavršavanja, nabave informatičke opreme itd.</p> <p>Ad 7. Krajnji rok za prijavu je 31. ožujka 2018. godine. Budući da se radi o trajnom Pozivu projekti se odabiru za financiranje do iscrpljenja financijske omotnice.</p>
2.	<p>S obzirom na Javni poziv „ Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva – školska godina 2017. – 2018.“ , ljubazno Vas molim za sljedeća objašnjenja:</p> <p>5.1.1 Predloženi kriteriji/mehanizam određivanja najpotrebnijih učenika</p> <p>Molim Vas odgovorite tko treba izraditi kriterije odnosno mehanizme odabira kojim će se odrediti najpotrebitija djeca (JLRS ili škola)?</p>	<p>Partnerske organizacije (škole) dužne su donijeti Odluku ili drugi odgovarajući dokument u kojem će biti navedeni kriteriji određivanja ciljnih skupina i dokumenti kojima se dokazuju isti, u suradnji s vodećim partnerskim organizacijama.</p>
3.	<p>U Uputama za prijavitelje "Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva - školska godina 2017. - 2018." stoji da na vanjskoj strani omotnice trebamo obavezno navesti referentni broj i naziv projekta, pa nas zanima koji je referentni broj navedenog poziva?</p>	<p>Na vanjskoj strani omotnice potrebno je navesti samo naziv Poziva na dostavu projektnih prijedloga: „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2017. - 2018.)“.</p>
4.	<p>S obzirom na Javni poziv „ Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva – školska godina 2017. – 2018.“ , ljubazno Vas molim za sljedeća objašnjenja:</p> <p>1. U Uputama za prijavitelje stoji: „Partnerske organizacije (Škole) su dužne donijeti Oduku ili drugi odgovarajući dokument u kojem će biti navedeni kriteriji određivanja ciljnih skupina i dokumenti kojima se dokazuju isti 2, STR. 10</p> <p>Moraju li navedeni kriteriji biti istovjetni za svaku osnovnu školu kojima je Županija osnivač?</p>	<p>Kriteriji za određivanje ciljnih skupina ne moraju biti isti kod svih osnovnih škola koje je osnovala ista županija obzirom da partnerske organizacije utvrđuju kriterije na temelju vlastite prosudbe stvarnih potreba za provedbom projektnih aktivnosti.</p>
5.	<p>Sukladno pozivu vidi se da su prihvatljivi korisnici: - jedinice lokalne i/ili regionalne (područne) samouprave koje su osnivači javnih odgojno-obrazovnih ustanova (osnovnih škola), sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o donošenju Mreže osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i</p>	<p>Sukladno Prilogu 1. točki 1. Odluke Vlade Republike Hrvatske o donošenju Mreže osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja, Grad Imotski nije osnivač javne osnovne škole i samim time nije prihvatljiv prijavitelj u okviru ovog</p>

<p>programa obrazovanja (Prilog 1., točka 1. Osnivači osnovnih škola u Republici Hrvatskoj). Međutim u prvom setu pitanja i odgovora koje ste objavili a dostavljam ga u prilogu u pitanju i odgovoru br. 1 stoji: Prijavitelj može prijaviti projektni prijedlog na Poziv isključivo u partnerstvu, i to s najmanje jednom javnom osnovnom školom koja može, no ne mora nužno biti osnovana od strane Prijavitelja tog Projekta (vodeće partnerske organizacije). Molim odgovor na pitanje da li Grad Imotski na bilo koji način može postati prihvatljivi prijavitelj ako je Županija splitsko – dalmatinska osnivač škola?</p>	<p>Poziva. Obzirom da nije izrijekom naveden u predmetnoj Odluci, Grad Imotski može postati prihvatljivi prijavitelj samo u slučaju da na istoga budu od strane Splitsko – dalmatinske županije prenesena prava i dužnosti Osnivača nad Školom na temelju Odluke o prijenosu osnivačkih prava ili drugog relevantnog dokumenta.</p>
--	---